



Президент Дмитрий Медведев в Ставрополе провел совещание, посвященное мерам по нейтрализации террористических и экстремистских угроз на Северном Кавказе.

“Нужно провести полноценное совещание по Северному Кавказу”, поскольку корни зла в том, что в республиках Кавказа слишком низкий уровень жизни – “бедность, засилье коррупционеров, отсутствие у людей мотивации к нормальной жизни и, как следствие, асоциальное поведение”. “С террористами не нужно церемониться. Их нужно ликвидировать без колебаний”.



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 2006 г.
суббота 22 августа, 2009 год № 55 (212)



ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ПОДПИСКА С «ВЕСТЯМИ» РАЙОНА НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ!

Если вы не успели оформить подписку на текущее полугодие, ПОСПЕШИТЕ НА ПОЧТУ, и уже в сентябре в ваш дом придёт любимая газета.

На страницах нашей газеты может быть и Ваша статья, фотография. Объявление, поздравление.

Читайте и выписывайте еженедельную газету Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья». Стоимость на месяц - 16 руб.

Вас ждут в редакции «ВН».
Пишите, приходите, звоните.
Наш адрес: г. Нефтекумск, ул. Ленина 56, ЦВР (бывший Дом Пионеров) - 3 этаж
тел.: 3-53-42, факс 3-51-44



Поздравления - ЛУЧШИМ!

Подвела итоги традиционного конкурса по итогам подписной кампании второго полугодия 2009 года, в котором уже писали в номере «ВН» от 1 августа, и, определив лучших, мы отправимся вручать заслуженные подарки прямо на рабочие места победителей.

Одно из благодарственных писем редакции и подарок за успешную организацию подписки были вручены коллективу ГОС № 4 г. Нефтекумска, которое возглавляет **Татьяна Валерьевна Кривенко** (на снимке).

Волос десяти лет трудится Татьяна Валерьевна на почте, из них три года - начальником отделения связи.

Коллектив у нас небольшой, но дружный и сплоченный. Девочки заслуживают только добрых слов. Мой заместитель, Анна Анагольевна Васильева - грамотный специалист, всегда внимательна к клиентам, что-то подскажет, посоветует им. А это много значит в общении с людьми. Самая молодая наша сотрудница - Татьяна Викторовна Корнева, пришла работать на почту ученицей, со временем приобрела необходимые умения и навыки, набиралась опыта. И сейчас Татьяна не только успешно трудится, но и заочно получает образование. Ее любят и уважают клиенты нашего отделения за отзывчивость, терпение и вежливость. - Рассказывает Татьяна Валерьевна. - Работать на почте не просто, сказывается большая загруженность, нехватка времени. Но все трудности возмещает доброе общение с клиентами и возможность кому-то помочь...

А сегодня вот вы - сотрудники газеты «Вести Нефтекумья» неожиданно и приятно удивили своим вниманием и знакомым уважением. О других отделениях почтовой связи и почтальонах - призерах конкурса на лучшую организацию и проведение подписной кампании во второе полугодие 2009 года на нашу газету мы расскажем в следующих выпусках газеты «Вести Нефтекумья».

Л. Дайко
Фото Е. Новиковой

СОВЕТ НМР Публичные слушания

8 сентября 2009 года в 10-00 часов в зале заседаний администрации Нефтекумского муниципального района состоится публичные слушания по проекту решения Совета Нефтекумского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета Нефтекумского муниципального района от 27 июня 2007 года №232».

Проект решения опубликован в еженедельной газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» 15 августа 2009 года, с которым можно ознакомиться в Совете Нефтекумского муниципального района, администрации Нефтекумского муниципального района, Библиотек «ГОС-ак», в книжном павильоне историко-краеведческого музея, в школах города и района, в Советах и администрациях муниципальных образований поселений Нефтекумского муниципального района.

Предложения, дополнения и замечания к проекту решения подаются в Совет Нефтекумского муниципального района по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1, тел. 3-52-51, 3-31-40.

Трагедии года

В Ингушетии объявлен трехдневный траур, в связи с террористической акцией у здания ГОВИ Назрани с большим количеством жертв. Террорист совершил взрыв в пришейкском поселке. Погибло более 20 человек и около 120 получили ранения, среди них 10 детей.

На этой же неделе произошла, пожалуй, одна из самых крупных аварий техногенного характера в стране. На Саяно-Шушенской ГЭС вода разрушила часть гидротехнических сооружений. Имеются погибшие, раненые и пропавшие без вести. Ставропольцы вместе со всеми россиянами скорбят по многочисленным жертвам трагедий года.

ЧИТАТЕЛЬ - ГАЗЕТА - ЧИТАТЕЛЬ

Газета выступила, ей ответили

Уважаемый Леонтий Иванович!

В ответ на статью «Воинская часть уехала, появились несунуны», опубликованную по просьбе читателей в еженедельной газете «Вести Нефтекумья», администрация муниципального образования города Нефтекумска сообщает следующее:

Нас, как и читателей вашей газеты, также беспокоит дальнейшая судьба и сохранность имущества бывшей войсковой части. Однако, администрация города не может предпринять никаких мер по сохранности имущества, поскольку весь комплекс зданий, расположенных на территории войсковой части находится в федеральной собственности. Решение о дальнейшей судьбе имущества принимается на уровне федеральных органов государственной власти. Несмотря на это, городская власть не бездействует. В адрес руководителя территориального Управления федеральным имуществом по Ставропольскому краю было направлено обращение по данному вопросу, на которое был получен ответ, что рассматривается предложение администрации Нефтекумского муниципального района о размещении в освобожденных помещениях ряда краевых, федеральных структур и о передаче части помещений в пользование администрации Нефтекумского муниципального района.

В настоящее время вопрос о сохранности оставшегося имущества находится под контролем командующего войска Северо-Кавказского регионального командования ВВМД России. Т.А. Шведова. Глава муниципального образования города Нефтекумска.

Напоминаем, что прием граждан в УТСН по вопросам назначения и выплаты пособий производится по адресу: г. Нефтекумск, м-он 1, д.29, каб.64

Примемье дни: понедельник, вторник с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00; четверг с 8.00 до 12.00, контактный телефон 3-60-81
Е.И.Легенина. Начальник управления.

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

Этот день отмечается на основании Указа Президента Российской Федерации от 20.08.94 N 1714 «О Дне Государственного флага Российской Федерации». 22 августа 1991 года Верховный Совет РСФСР постановил считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России.

Впервые бело-сине-красный флаг был поднят на первом русском военном корабле «Орел» в царствование Алексея Михайловича. «Орел» не долго плавал под новым знаменем: спустившись по Волге до Астрахани, был там сожжен сподвижниками Степана Разина.

Законным же «отцом» триколора признан Петр Первый. 20 января 1709 года он издал указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтального полосу. Кстати, чем руководствовался Петр, подбирая цвет, осталось

загадкой. Одно лишь известно точно: в каждом цвете - свой смысл. По одной версии, белый означает свободу, синий - Богоугодия, красный - патристическую Россию, красный - державность. Другая версия гласит, что белый символизирует благородство, синий - честность, а красный - смелость и великодушие, присущие русским людям. Официальный статус флаг приобрел только два столетия спустя, в 1896 году, когда накануне коронации Николая II министрство юстиции определило: национальный должен «конкретно считаться бело-сине-красный цвет, и никаким другим».



ИЗ ИСТОРИИ

ДЕНЬ ФЛАГА РОССИИ - ПАТРИСТИЧЕСКИЙ РАЙОНА КОТОРЫЙ ОБЪЕДИНЯЕТ ВСЕ НАСЕЛЕНИЕ СТРАНЫ. ТРИКОЛОРА - ЦВЕТЫ ТРЕХ СТОЛЕТИЙ ДЛЯ НАШИХ ПРЕДКОВ ОЛИВЕТВОРНЯ ВЕЛИКУЮ ДЕРЖАВУ.

В будни, когда мы заняты выполнением повседневных задач, решением текущих проблем, нам нечасто приходится вспоминать о государственных символах. Но в дни всенародной радости или скорби именно флаг, наряду с гербом и гимном, помогает гражданам почувствовать единство, стать одним целым. В этот праздник мы ощущаем себя частью огромной страны, вспоминаем достижения и подвиги наших предшественников, гордимся тем, что являемся их потомками. Желаем всем жителям района здоровья и долголетия, успешного осуществления намеченных планов. Пусть завтрашний день принесет твердую уверенность в стабильности и благополучии! Вель будущее в наших руках!

П.А. Лиманов. Глава НМР СК.
М.И. Товчигирчко. Глава АНМР СК.

22 Августа Россия отмечает один из самых ярких праздников День Государственного флага. Он наряду с гербом и гимном является символом достоинства и гордости нации.

Поздравляю Вас с этим праздником! Пусть у каждого из Вас будет уверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне! Пусть будет достаток и согласие в каждой семье!

Мы гордимся своей Родиной и любим ее!
С уважением, А.Н. Ищенко, депутат ГД ФС РФ.

Уважаемые мусульмане Нефтекумского и Левокумского районов.

Поздравляем Вас с наступлением благословенного. Это время, когда каждый должен оценить себя, свои поступки, постараться в будущем больше соответствовать высоким идеалам человеческого поведения, предписанным религией. Пусть предстоящий месяц будет временем исправления ошибок и заблуждений. Веруший человек - источник мира и согласия, взаимопомощия и добрых отношений с другими верушими. Желаем Вам здоровья, терпения и смирения! С уважением, коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья».

Коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья» от всей души поздравляет с Днем рождения! Анну Степановну Лулашко,

Члена Союза журналистов России и внештатного корреспондента газеты. Вы мудрая и обаятельная женщина, активный человек, верный друг, хороший деловой партнер. Ваши человеческие достоинства - это богатство души и благородное сердце. Здоровья, счастья, долгих лет жизни, семейного благополучия, достатка и мира в доме Вашем!

21 августа - начало мусульманского поста РАМАДАН

Совет депутатов и администрация Нефтекумского муниципального района от всей души поздравляют вас с началом поста! Желаем всем доброго здоровья, семейного благополучия, согласия и мира не только в священные дни Рамадана, но и в течение всего года! Рамадан - один из четырех священных месяцев в Исламе, в который принято уделять большое внимание благоточивным делам. Надеемся, что для всех жителей нашего многонационального района этот месяц станет временем взаимного уважения и терпимости, когда будут прощены и забыты все обиды и ссоры.

Пусть мирные, добрососедские отношения, идеалы добра, отзывчивости и милосердия сохранятся в нашем районе и все остальные месяцы года, а праздники и традиции всех народов, населяющих Нефтекумье, одинаково ценятся и уважаются всеми жителями района!

П.А. Лиманов. Глава НМР СК.
М.И. Товчигирчко. Глава АНМР СК.

ПАМЯТЬ: 23 АВГУСТА - ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ (ДЕНЬ РАЗГРОМА СОВЕТСКИМИ ВОЙСКАМИ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК В КУРСКОЙ БИТВЕ (1943 ГОД))



Курская битва занимает в Великой Отечественной войне особое место. Она продолжалась 50 дней и ночей, с 5 июля по 23 августа 1943 г. По своему ожесточению и упорству борьбы эта битва не имела себе равных и носила крайне напряженный характер.

5 августа советские войска освободили город Орел и Белгород, и вечером того же дня в честь этого крупного успеха в Москве впервые за два года войны был дан победный салют. С

этого времени артиллерийские салюты постоянно возвещали о славных победах советского оружия. 23 августа был освобожден Харьков. Так победоносно завершилась битва на Курской огненной дуге.

В ходе нее было разгромлено 30 отборных дивизий противника. Немецко-фашистские войска потеряли около 500 тыс. человек, 1500 танков, 3 тыс. орудий и 3700 самолетов. За мужество и героизм свыше 100 тыс. советских воинов - участников битвы на Огненной дуге, были награждены орденами и медалями. Битвой под Курском завершилась коренной перелом в Великой Отечественной войне.

Собинфо.

В АИМР: КОНТРОЛЬ

О реализации программы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы на территории Нефтекумского района

Во исполнение мероприятий приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» в части выполнения программы «Жилище» на 2002-2010 годы и ее программы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан установленных федеральным законодательством»:

- по категории граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и катастроф и приравненные к ним лица, вставшие на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 января 2005 года, из средств федерального бюджета в 2008 году выделено 7 государственных жилищных сертификатов для граждан, участвовавших в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. В том числе три семьи из муниципального образования города Нефтекумск. Две семьи из муниципального образования Каясулинского сельсовета. Одна семья из муниципального образования села Ачикулак. Одна семья из муниципального образования Зунгарского сельсовета. На общую сумму 7 млн. 441 тыс. рублей.

В соответствии с пунктом 24 Правил выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» ФЦП «Жилище» на 2002-2010 годы, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21 марта 2006 года № 153 и в соответствии с данными представленными органами местного самоуправления поселений в министерство строительства и архитектуры СК направлены списки граждан-участников подпрограммы на 2009 год:

- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и катастроф и приравненные к ним лица, (граждане, участвовавшие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС - 5);
- граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами и включенные территориальными органами Федеральной миграционной службы РФ по Ставропольскому краю в сводные списки вынужденных переселенцев, состоящих в органах местного самоуправления поселений на учете -19;
- граждане, выезжавшие (выехавшие) из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей - 1.
По категории граждан, уволенные с военной службы и приравненные к ним лица) сняты с учета в муниципальном образовании города Нефтекумск в связи с утратой оснований, давших им право на получение государственных жилищных сертификатов.

Н.П. Гаврищенко. Первый заместитель главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

В МО МАХМУД-МЕКТЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТУКУЙ-МЕКТЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

03 августа 2009 г. а. Тукуй-Мектеб № 161
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета от 24.12.2008 года № 127 «Об бюджете муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета на 2009 год»

В соответствии с Уставом муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, утвержденным решением Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета от 27.11.2006 года № 48, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Тукуй-Мектебского сельсовета, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета от 26.12.2007 года № 53/1 Совет депутатов муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета,

РЕШИЛ:

- Внести изменения в приложения № 4 «Объем поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам в 2009 году», № 5 «Распределение расходов бюджета муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета на 2009 год» к решению Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета от 24.12.2008 года № 127 «Об бюджете муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета на 2009 год»
1. Утвердить в бюджете муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета субсидию бюджетам поселений на развитие социальной и инженерной инфраструктуры муниципальных образований за счет средств краевого бюджета в сумме 1642800,00 по коду бюджетной классификации: 20120202004100557151.
2. Направить указанные средства по коду бюджетной классификации расходов бюджета поселения: 201 08 06 5230103 002250000 - 1642800,00
3. Направить свободные остатки в сумме 238100,00 по коду бюджетной классификации расходов: 201 08 06 5230103 002250000
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в еженедельной газете «Вести Нефтекумья».
Б.А. Аджигиев. Глава муниципального образования
председатель Совета депутатов муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета.

СВЕРБАНК СЕГОДНЯ: НАШЕ ИНТЕРЬВЬЮ



СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА

Не секрет, что для того чтобы выжить в сложных условиях мирового финансового кризиса и жесткой конкуренции, представителям малого и среднего бизнеса необходимо обладать не только невероятной работоспособностью, но и широким багажом кризисных и экономических знаний, но и иметь достаточно материальных средств для поддержания и развития бизнеса. И тогда они активно обращаются за поддержкой к банкам. Что на сегодняшний день предлагает предпринимателям Сбербанк России? За подробной информацией о новых видах кредитования представителей малого бизнеса мы обратились к начальнику отдела кредитования кризисных лиц Т.А.Александровой.

Татьяна Александрова: Отдел кредитования Нефтекумского отделения Сберегательного банка Сбербанка России предлагает своим клиентам и всем предпринимателям города и района новые кредитные продукты «Бизнес-Авто», «Коммерческая недвижимость» и «Госзаказ», которые разработаны специально для представителей малого бизнеса.

«ВН»: Чем новые кредитные продукты отличаются от действующих?

Татьяна Александрова: В новых кредитных продуктах увеличены сроки кредитования по «Бизнес-авто» до 5 лет и «Коммерческая недвижимость» до 10 лет. По кредиту «Бизнес-Авто» можно приобрести легковые и грузовые автомобили, спецтехнику, прицепы и полуприцепы, сельскохозяйственную технику, комбайны, тракторы под залог приобретаемого имущества. Минимальная сумма кредита 150,0 т.р.

«ВН»: Существует ли ограничение по данному кредитному продукту?

Татьяна Александрова: Да, определенные ограничения существуют. Транспортные средства приобретаются у официального дилера, который работает на рынке не менее 3-х лет. Максимальная величина кредита определяется исходя из платежеспособности заемщика (от объема полученной выручки) и не превышает

80% стоимости приобретаемого транспортного средства. Сумма кредита по желанию заемщика может быть увеличена на размер страховой премии за первый год кредитования.

Платежные ставки по кредиту фиксированные и не зависят от охвата клиента услугами банка. Чем больше доля собственных средств, тем ниже ставка по кредиту. Данный кредитный продукт должен заинтересовать в первую очередь субъектов малого предпринимательства, использующих единый именной налог.

А кредитный продукт «Коммерческая недвижимость» уникален, таких длительных сроков кредитования для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей никогда не было.

В рамках этого кредитного продукта возможно приобретение как завершенного объекта недвижимости под залог приобретаемого имущества, так и приобретение объекта строящегося объекта недвижимости.

Максимальный размер кредита составляет до 80% от оценочной стоимости приобретаемого объекта недвижимости, отсрочка погашения основного долга до 6 месяцев до 1 года в зависимости от общего срока кредитования.

«ВН»: Что можно сказать о кредитном продукте «Госзаказ»?

Татьяна Александрова: Это кредитный продукт, которым могут воспользоваться юридические лица и индивидуальные предприниматели, заключившие контракты с муниципальными образованиями на поставку товаров и оказание услуг, испытывающие потребность в оборотных средствах.

А вообще в сравнении с прошлыми годами, клиенты перестраховываются, отказываясь от кредитных ресурсов, в этом мы почувствовали присутствие финансового кризиса. Мы всегда готовы оказать нашим клиентам помощь в выборе кредитного продукта, максимально удовлетворяющего его потребности по займам.

«ВН»: Спасибо за разъяснения.

Беседовала Л. Дашко.

Уважаемые получатели детских пособий!

Управление труда и социальной защиты населения Нефтекумского района напоминает, что в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004г. №101-кз «о ежемесячном пособии на ребенка» право на получение ежемесячного пособия на ребенка до достижения ребенком 16 лет (обучающегося в общеобразовательном учреждении - до окончания обучения, но не более, чем до достижения возраста 18 лет) имеют семьи, доход которых не превышает установленную в Ставропольском крае величину прожиточного минимума.

Величина прожиточного минимума на душу населения за 2 квартал текущего года составляет 4842 руб. и действует она до утверждения новой величины прожиточного минимума, которая изменится ежеквартально (в 15-20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом).

В статье 3 вышеупомянутого Закона закреплена обязанность граждан - получателей пособия, извещать органы, осуществляющие назначение и выплату ежемесячного пособия на ребенка, об изменениях условий, влияющих на выплату пособий. Вместе с тем, данная обязанность зачастую не выполняется. Получатель изменит экономическое состояние семьи (меняет работу на более оплачиваемую, оформляет различного вида социальные выплаты и т.п.), но не сообщает об этом в УТЭСН.

Поэтому, в целях контроля за целевым расходованием средств краевого бюджета, начиная с третьего квартала текущего года, управлением совместно с органами по борьбе с экономическими преступлениями будут проводиться совместные проверки с целью выявления граждан, доход семьи которых превышает величину прожиточного минимума, получающих ежемесячное пособие на ребенка не законно.

УТИСЭН.

ДАТА: 24 НОЯБРЯ 2006 ГОДА ВЫШЕЛ ПЕРВЫЙ НОМЕР ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЙ ГАЗЕТЫ НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ».

Уважаемые читатели!

Впереди у нас небольшое в масштабах летописи, но крайне важное в жизни нашего учреждения и коллектива, да и читателей тоже, дата - 24 ноября исполнится три года со дня выхода в свет первого номера газеты «Вести Нефтекумья» учрежденной администрацией ИМР. Это событие - малое составляющее большой истории Нефтекумья. В связи с этим мы открываем рубрику, в которой готовы публиковать читательские мнения, предложения, критические замечания в адрес «Вестей», а также рассказывать о наших друзьях и творческих планах. Открывает данную рубрику письмо давнего друга редакции, местного поэта, жителя и человека с активной гражданской позицией - Михаила Белолаток.

Ждем и ваших откликов. «Вести Нефтекумья» - ваша газета!

РЕДАКЦИЯ.

А как же можно БЕЗ ВЕСТЕЙ?

В каждую субботу, кроме других периодических изданий, приходят в дом вести из «Вестей Нефтекумья». Вести хорошие и не очень. Однако, это есть отражение повседневной нашей жизни, реальной действительности. «Вести Нефтекумья» - совсем молодое издание. Тем не менее, газета, не по годам взрослеет и совершенствуется, становится все интереснее. На ее страницах можно встретить информацию самого широкого спектра: о жизни района, достижениях и бедах наших хлеборобов, о нефтяниках, об общественной жизни многонационального населения Нефтекумского района и многое другое.

Необходимо отметить, что газета уделяет особое внимание молодежной теме, развитию спорта, достижениям юных спортсменов - гордости Нефтекумья.

Кроме всего «Вести Нефтекумья» поддерживают добрососедские отношения с левокумчанами, распространяя газету в Левокумском районе.

А кто же делает эту газету доступной и интересной для читателей? Это совсем маленький, красивый, сплоченный коллектив девчат во главе с шеф-редактором Л.И.Киселевым. Как говорится: «Пять человек - один Я. Куда девки - туда я».

Но «девки» стоят на правильном пути, каждая знает свое дело и все вместе создают интересную газету. Так что, Лентолию Ивановичу, надеюсь, легко работать с таким дружным коллективом, во благо общего дела.

Пожелаем газете, славному коллективу добрых успехов и море подписчиков!

М.А. Белолаток, ветеран ВОВ и труда.

Друзья редакции



С момента выхода в свет первого номера газеты «Вести Нефтекумья» завязалась крепкая творческая дружба коллектива нашей редакции и опытного журналиста Татьяны Варданян (на фото слева). Сегодня Т.Варданян является собственным корреспондентом газеты «Ставропольская правда» по Нефтекумскому, Левокумскому, Вуденоскому районам. Каждое значимое районное мероприятие, благодаря Татьяне Васильевне, находит свое отражение на страницах краевой газеты. Бывая на Нефтекумье, она всегда уделил минутку, чтобы заглянуть к нам в редакцию, поделиться впечатлениями о происшедших событиях, узнать районные новости. Общение с журналистом такого уровня как Татьяна Васильевна дает огромный стимул для творческого роста нашего молодого издания.

(Снимок из архива редакции)

СОСЕДИ

В паре с четвероногим

В сентябре в Вуденосское придет Всероссийские соревнования кинологов на приз имени легендарного советского пограничника Н. Караулы.

Любителям рока

Второй рок-фестиваль состоялся в с.Летняя Ставка Туркменского района. Поболать неискушенного сельского зрителя собрались лучшие группы края. Праздник рока состоялся по инициативе работников Дома детского творчества райцентра и специалистов по делам молодежи местной администрации.

Земляки на «Поле чудес»

Только в иле жителями п.Новокумский Левокумского района О.Киреева успешно «отстрелялась» на капитальном «Поле чудес», вернувшись домой с подарками и массой радостных впечатлений, а начавшийся август опять готовит нам сюрпризы. В.Павлова жительница г. Изобильный - солистка ансамбля «Тальничок» с основным составом творческого коллектива тоже отправилась покорять «Поле чудес». Запись игры вышла в эфир 21 августа. Тем, кто не смог посмотреть передачу скажем, что наша ставропольчанка оказалась сильнейшей и вышла в супер-игру!

(По страницам районных газет)

В мире новостей



Депутат от грузинской «партии власти» Нугзар Циклаури предложил объявить праздничными даты всех антироссийских заговоров и восстаний Грузии.

1 сентября исполняется 90 лет ВГИКУ - Всероссийскому государственному институту (теперь уже университету) кинематографии. 3 ноября юбилей будут отмечать в Государственном Кремлевском дворце. За свою историю ВГИК принимал студентов из 92 стран мира.

В Белоруссии теперь торговцы могут покупать товары только у производителей.

Украинские поставки оружия Грузии продолжаются

Одной из самых блестящих проповедей завершился 10-дневный визит Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на Украину. Вечером 4 августа он приехал в Почаевскую пещеру, и она оказалась не только финальной, но и кульминационной точкой пастырской поездки Патриарха.

В США потратят еще \$2 млрд на стимулирование автопродаж.

У еле живого американского автопрома уже не хватает рук, чтобы держаться за те многочисленные костыли, которые ему неустанно подставляет правительство. Тем не менее сенат США намерен протолкнуть за выделение еще \$2 млрд на финансирование программы «Наличие за автохламом». Каждый американец, решивший заменить свою бабку новым авто, получит скидку 4,5 тысяч «зеленых». В нашем правительстве тоже обдумывают такую идею. Вот только секонд-хенд атечественных автомобилей оценивается всего лишь в 50 тысяч рублей, т.е. втрое меньше. При том что машины у нас дороже.

У ООО осталось 4,5 месяца для того, чтобы внести изменения в свои учредительные документы.

Все общества с ограниченной ответственностью (ООО), созданные до 1 июля 2009г., должны к 1 января 2010г. привести свои уставы и учредительные договоры в соответствие с новыми редакциями Гражданского кодекса и Закона об ООО, причем все изменения подлежат государственной регистрации. Никакие санкции тем, кто не проведет все манипуляции с документами вовремя, не грозят. Правда, это относится лишь к опоздавшим. Проигнорировавшим требования придется отвечать по всей строгости закона.

Здоровым привычкам научить может только мама.

32 года ученые из Гарвардского и Калифорнийского университетов наблюдали за двенадцатью тысячами американцев, и пришли к выводу: ожирением можно заразиться от родителей, мужа-жены и особенно от близких друзей. Теперь приятелей, видно, надо выбирать по весу.

Ну, полечало: наконец-то, нашли главного виновника глобального потепления, таяния арктических льдов и засух в Африке! Если верить статистикам Университета штата Орегон (США), в мрачном будущем человечества повинны американские новорожденные. В целом каждый младенец, появившийся сейчас в США, за свою жизнь отправит атмосферу 9441 тонной углекислого газа - а это в 5,6 раза больше, чем его папаша или мамаша выдохнут за свою несчастную жизнь, - посчитал бесстрашный борец за светлое будущее профессор статистики Пол Мёрта. Поэтому каждый гражданин должен крепко задуматься, стоит ли рождать этих спиногрызов, угрожающих цивилизации.

С 2011 года у нас вводятся водительские удостоверения нового образца. Они будут соответствовать требованиям Венской конвенции о дорожном движении, принятой в 1968 году. Ее подписали 143 государства, и поэтому российские права будут действительны также и там, и получать дополнительно международные права россиянам уже будет не нужно.

Стал известен ещё один проект, который будет представлен Ставрополем на VIII Международном инвестиционном форуме «Сочи - 2009».

Как сообщили в минэкономразвития, им станет проект создания экологического развлекательно-познавательного степного парка «Иванко-Тудило» в Аланско-Космоном районе. Его общая стоимость оценивается в 280 миллионов рублей, при этом предполагается, что основным источником финансирования станут инвестиционные вложения.

По данным Ставропольстата, общая задолженность по заработной плате в крае в июле выросла в 2,4 раза и к началу августа составила 33 миллиона рублей.

С 15 по 31 августа РЖД вводит 20 - процентную скидку на проезд в купейных и спальных выгонах поездов, следующих на Черноморское побережье и в район Минвод.

Россельхознадзор заявил о том, с 17 августа Россия ввела ограничения на импорт молочной продукции из Литвы.

По сообщению итальянских СМИ, российский бизнесмен Михаил Прохоров готов купить один из самых популярных футбольных клубов на Апеннингах - «Рому». Прохоров собирается избавиться римский клуб от долгов, вложив в него более 300 миллионов евро, и сделать его конкурентоспособным для борьбы за золото чемпионата Италии и европейские трофеи.

(Справедливо было бы, направить эти деньги российского миллиардера, на поддержку футбольных команд из глубинки России. Редакция).

Электронные и печатные СМИ.

Лагерь - это здорово!



Лето - благодатная пора для ребенка, оно дает возможность освободиться от рутинных школьных обязанностей, вздохнуть, развлечься с друзьями и просто почувствовать себя хозяином своего времени. И главное, лето дает возможность каждому ребенку открыть новое в себе самом. И здесь на помощь приходит летний пришкольный лагерь, который привлекло открыл свои двери с первых дней июня в нашей родной школе.

Каждый день жизни пришкольного лагеря «Радуга» при МОУ СОШ № 6 п.Затеречного отличается от другого тем, что всегда происходит что-то новое и интересное. В нем отдохнут 200 учащихся в возрасте от 6 до 14 лет.

ОБЩЕСТВО И ЧЕЛОВЕК

Политические партии поселка за «круглым столом»

Озабоченные бедственным положением жителей поселка Затеречного, руководители низовых отделений политических партий - «Единая Россия» - В.В.Немцов, КПРФ - А.Т.Головкин, НППР - Л.Данилевская, общественных организаций - заместитель председателя Совета ветеранов П.И.Высоцкий, атаман Затереченского станичного казачьего общества В.А. Ильинов и Н.Г. Афанасенко собрались 2 августа для того, чтобы обсудить некоторые жизненно важные для поселка вопросы.

По предложению членов Совета стариков, члена Центрального Совета политической партии НППР В.А. Ильинова, обсуждался вопрос безработицы. По официальным сведениям безработных в поселке полторы тысячи. Но так как безработными считают только уволенных, или сокращенных, то руководители местных отделений партий считают эти сведения недостоверными. Потому, что школы района, поселка в том числе, ежегодно выпускает молодежь, которой ни кто сейчас не представляет ни какой работы. Представители партий и организаций считают, что официальные сведения по безработице занижены примерно в четыре раза.

Вопрос вызвал бурное обсуждение на тему, что необходимо предпринять для его решения.

Хорошая организация досуга, подвижные игры, увлекательные и познавательные мероприятия, уход за пришкольными цветниками - вот неполный перечень занятий отдыхающих детей и плюс к этому вкусный обед. Традиционными в нашем лагере стали такие мероприятия, как «День здоровья», «Веселые старцы», показ мод, конкурс рисунков, посещение ДК, поселковой библиотеки, прогулки в парке.

По отзывам родителей, наш лагерь выполняет очень важную социальную функцию: дети находясь под присмотром и при этом обеспечены обширной культурной, спортивной и развлекательной программой. Дети и их родители довольны отльком в пришкольных лагерях. «Большое спасибо организаторам и руководителям пришкольного лагеря. Моему сыну очень нравится, потому что много интересных мероприятий, великодушное питание, много оздоровительных работ проводится с детьми», - делится своими впечатлениями одна из мам, пришедших в лагерь.

Ну и, конечно, хороший отдых в наши дни не может обойтись без надежных друзей- спонсоров. Ребята и их родители, педагоги школы выражают слова благодарности Администрации поселка Затеречного и ее главе Гельман А.И. за приобретенные детские настольные игры, спортивные мячи, магнитофон, которые помогли сделать отдых еще более интересным и разнообразным.

Виктория Доценко, член клуба «Мудрецы». (фото из архива клуба)

Решение предложенное политической партией НППР - обращение к руководителям края и государства по поводу создания в поселке, в районе рабочих мест, доработать в связи с поступившими предложениями и отослать по назначению.

В поселке бурно обсуждается вопрос, поднятый «Открытой газетой» о якобы, коррупционном деле в связи с выделенными миллионами для капитального ремонта жилья.

Естественно вопрос этот не мог быть обходным политическими партиями и общественными организациями поселка. Острыми оказались дебаты по вопросу 44-х инфляционных миллионов, а также о том, виновны ли в нецелевом использовании 150 миллионов те или иные лица. Партии пришли к единому мнению, что деньги поселку, безусловно, нужны, так как ремонтировать жилье, как ни крути нужно. Руководитель ячейки «Единая Россия» В.В. Немцов считает, что обвинять кого-то в том, или ином преступлении мы не имеем права. Для этого есть соответствующие органы и суд. С его мнением согласились все присутствующие.

В. Ковальский. поселок Затеречный

ОФИЦИАЛЬНО: В МО МАХМУД-МЕКТЕВСКОГО СЕЛЬСОВОСТА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МАХМУД - МЕКТЕВСКОГО СЕЛЬСОВОСТА НЕФТЕКУМЬСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Приложение №2 к решению Совета депутатов муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета 12 августа 2009 года №17

12 августа 2009 г. а. Махмуд - Мектеб №17
Об утверждении отчета исполнения бюджета муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета за 1 полугодие 2009 года.
В соответствии со ст.158 Бюджетного кодекса РФ и Устава муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета, Совет депутатов муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета.

ОТЧЕТ
Об исполнении расходов бюджета муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета за 1 полугодие 2009 года (вс. руб.)

РЕШЕНИЕ
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета за 1 полугодие 2009 года по доходам согласно приложению №1.
2. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета за 1 полугодие 2009 года по расходам согласно приложению №2.
3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
З.Б. Иналгов. Глава муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета.

Наименование показателя	РЗ	ПР	Назначено	Исполнено	% выполнения
Функционирование высшего дл.	01	02	413	238	58
Функционирование аппарата	01	04	1871	923	49
ЗАГС	01	14	22	-	-
Другие общегосударственные расходы	01	14	220	200	91
Национальная оборона ВК	02	03	111	47	42
Национальная безопасность	03	09	90	-	-
Жилищное хозяйство	05	01	250	-	-
Уличная газификация	05	02	50	14	28
Благоустройство, в т.ч.	05	03	1137	618	65
Уличное озеленение	05	03	30	20	67
Строительство и содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений в рамках благоустройства	05	03	620	495	80
Озеленение	05	03	40	-	-
Прочие мероприятия по благоустройству поселения	05	03	447	103	23
Строительство газификации а.	05	05	1383	273	24
Купай	08	01	2882	691	24
Расходы на культуру	08	01	2524	542	21
В т.ч. СДК	08	01	358	149	42
библиотека	09	08	20	-	-
Здоровохранение и спорт	10	03	26	2	8
Пособия по социальной помощи населению	10	03	26	2	8
Межбюджетные трансферты	11	02	50	50	100
Всего расходов			8525	3056	36

Т.С. Самутова. Главный специалист-главный бухгалтер Администрации муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета.

Приложение №1 к решению Совета депутатов муниципального образования Махмуд - Мектевского сельсовета 12 августа 2009 №17

ОТЧЕТ
об исполнении поступлений доходов в бюджет муниципального образования Махмуд-Мектевского сельсовета за 1 полугодие 2009 год (вс. руб.)

Наименование доходов	Назначено	Исполнено	% выполнения
Налог на доходы физических лиц	170	102	60
Единый сельскохозяйственный налог	30	53	177
Налоги на имущество	30	13	45
Земельный налог	31	22	71
Транспортный налог	62	47	76
В т.ч. с физических лиц	1	47	77
с юридических лиц	61	-	-
Государственная пошлина	-	16	-
Арендная плата от земли	7	14	194
Доходы от продажи имущества	3	-	-
Штрафы	-	24	-
Дотации	4927	2798	57
Субвенции	133	133	100
Субсидии	1047	-	-
Итого	6440	3222	50

факт О С 1 августа еще на 7,5% была проиндексирована страховая часть. До конца 2009 года пенсии будут повышены еще раз - базовая часть с 1 декабря будет проиндексирована на 31,4%.

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА



Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в I полугодии 2009 года

Синдром приобретенного иммунодефицита называют заболеванием инфекционной природы, характеризующееся нарушением функций иммунной системы и суммой различных клинических признаков. Заболевание вызывается вирусом иммунодефицита человека-ВИЧ.

ПУТИ ПЕРДАЧИ

Возбудитель СПИДа у взрослых передается преимущественно половым путем, переливанием инфицированной ВИЧ крови, внутривенным введением лекарственных средств или наркотиков нестерильными шприцами при повторном их использовании, через кровь.

По оперативным данным федерального научно-методического центра по профилактике и борьбе со СПИДом на 30.06.2009 в РФ было зарегистрировано 494074 случая ВИЧ-инфекции, в том числе у детей 4165 случаев. Умерло 35428 человек.

Диагноз СПИД установлен 6175 больным. Диагноз ВИЧ-инфекция был подтвержден 4165 детям, рожденным ВИЧ-инфицированными матерями.

В первом полугодии 2009 в крае среди местных жителей зарегистрировано 73 случая ВИЧ-инфекции, наиболее высокие показатели распространности ВИЧ среди местных жителей, превышающие средний уровень по краю в 1,3-2,1 раза, отмечены в Нефтекумском (37,9), Советском (46,5), Пресненском (47,3) районах, также в городах Георгиевске (56,4) и Ессентуках (61,2).

Уровень заболеваемости вырос на 17,4% по сравнению с аналогичным периодом 2008 года и составил 2,7 на 100 тысяч населения. В отличие от предыдущих лет увеличение количества случаев ВИЧ-инфекции произошло за счет местных жителей, проживающих в крае и выявленных в лечебно-профилактических учреждениях Ставропольского края.

В первом полугодии 2009 года ВИЧ-инфекция регистрировалась на 25 административных территориях края. В 16 территориях отмечен рост заболеваемости среди местных жителей по сравнению с прошлым годом, в том числе в Нефтекумском (с 0 до 2 случаев), Кочубеевском (с 1 до 4 случаев) районах, городах Ставрополе (с 5 до 9 случаев), Ессентуках (с 4 до 8 случаев). Наибольшее количество ВИЧ-инфицированных приходится на возраст от 20 до 39 лет (80%).

В первом полугодии 2009 года по сравнению с аналогичным периодом 2008 года в целом по краю отмечено увеличение показателей выявления ВИЧ-инфекции среди больных наркоманией с 2,6 до 3,1 на 1000 обследованных, больных ЗППП (заболевание передается половым путем) с 0,2 до 0,6, а также лиц, находившихся в местах лишения свободы с 3,1 до 3,3 на 1000 обследованных.

Из числа зарегистрированных местных жителей за 6 месяцев 2009 года диагноз СПИД был установлен двум больным. Всего на 30.06.2009 в крае зарегистрировано 53 ВИЧ-инфицированных (10 детей и 43 взрослых), что составило 6,8% от числа инфицированных местных жителей в крае.

Следует отметить, что эпидпроцесс среди местных жителей, выявленных в крае, на протяжении истекших 2-х лет находился в стадии стабилизации, о нем свидетельствуют абсолютные цифры заболеваемости. Так, за 6 месяцев 2007 года - 39 случаев 1-инфекции, за аналогичный период 2008-39 случаев. За истекший период 2009 года Обстановка резко изменилась, число ВИЧ-инфицированных местных жителей, выявленных в крае, достигло 63 человек.

Характер развития эпидемии зависит от 2-х широко распространенных социальных факторов: наркомании и либерализации в сфере сексуальных отношений.

При этом ведущим фактором, обеспечивающим биологическое «процветание» ВИЧ-инфекции, служат многолетнее малосимптомное носительство ВИЧ. В последние годы на территории края начали проявляться процессы, движущими факторами которых служат инфицированные ВИЧ, не подозревающие о своем диагнозе, и лица, информированные о своем заболевании, но скрывающие его от окружающих, в первую очередь от половых партнеров.

В районной поликлинике можно анонимно обследоваться на ВИЧ инфекцию в кабинете инфекциониста № 28, на ЗППП в кабинете дерматовенеролога № 27.

Б.М. Свиридова. Кабинет профилактики МУЗ «НЦРБ», врач.

Я ГРАЖДАН!

О ПЕРЕДВИЖЕНИИ ГРАЖДАН РОССИИ И БЕЛОРУССИИ

3 февраля 2009 г. ода вступил в силу Федеральный закон «О ратификации Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Беларусь от 24.01.2006... об обеспечении равных прав граждан Российской Федерации и Республики Беларусь на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства на территории государств-участников Союзного государства» по которому граждане Республики Беларусь независимо от места пребывания (проживания) имеют право свободно въезжать, выезжать, пребывать, следовать транзитом, передвигаться и выбирать место жительства на территории Российской Федерации без миграционной карты, за исключением мест, для посещения которых требуется специальное разрешение.

Граждане Республики Беларусь, прибывшие на территорию Российской Федерации, в течение 30 дней с даты въезда освобождаются от регистрации в компетентных органах по месту пребывания. Факт принадлежности лица к гражданству Республики Беларусь является основанием для получения разрешения на постоянное проживание (подать заявления о выдаче вида на жительство) без учета срока временного пребывания и получения разрешения на временное проживание на территории Российской Федерации.

В отношении граждан Российской Федерации выше установленные правила распространяются на принципе взаимности.

Для въезда, выезда, транзитного проезда, передвижения и пребывания на территории обоих государств необходимы следующие документы:

- 1. для граждан Республики Беларусь: Н паспорт гражданина Республики Беларусь; Н служебный паспорт Республики Беларусь; Н дипломатический паспорт Республики Беларусь; Н национальное удостоверение личности моряка (при наличии судовой роли или выписки из нее); Н свидетельство на возвращение в Республику Беларусь (только для возвращающихся).
2. для граждан Российской Федерации: Н паспорт гражданина Российской Федерации; Н паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации; Н служебный паспорт; Н дипломатический паспорт; Н паспорт моряка (при наличии судовой роли или выписки из нее); Н свидетельство о рождении для детей, не достигших 14-ти лет; Н свидетельство на возвращение в Российскую Федерацию (только для возвращающихся в Российскую Федерацию).

В.А. Черногорова. Начальник отдела №4МРО УФС РФ по СК в г. Буденновске.

В МО ЗИМНЕСТАВОЧНОГО СЕЛЬСОВЕТА

Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края

РЕШЕНИЕ

13 августа 2009 г. п. Зима Ставка № 230
О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края от 26 декабря 2008 года №202 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края на 2009 год»

В соответствии с Внутренним кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района СК, а также решением Совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края от 26 декабря 2007 года № 155 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края».
Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края

РЕШИЛ:
1. Внести изменения и дополнения в решение Совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края от 26 декабря 2008 года № 202 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края на 2009 год» «следующие изменения:

- 1.1. Определить в следующей редакции: Утвердить бюджет муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края на 2009 год с учетом изменений по доходам в сумме 4436,5 рублей 00 копеек, по расходам в сумме 4597,6 рублей 00 копеек, дефицит -161,2 тыс. рублей.
1.2. Уменьшить бюджетные ассигнования по доходам в сумме 200 рублей 00 копеек:

КЕК 201 2 02 02999 10 0000 151 -200,00

1.3. Уменьшить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 200 рублей 00 копеек по КЕК:

КЕК 201 0801 4409930 001 226200 -100,00

КЕК 201 0801 4429930 001 226200 -100,00

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

П.А. Лиманов. Глава МО Зимнеставочного сельсовета

Председатель совета депутатов

Приложение №4

К решению № 230 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 г.»

ОБЪЕМ

поступлений дотров в местный бюджет по основным источникам в 2009 г.

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование доходов, Сумма. It lists various income sources like taxes and subsidies with their corresponding amounts.

Приложение №5 к решению №230 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год»

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

расходов бюджета муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год по ведомственной классификации расходов РФ

Table with 6 columns: Наименование показателей, ГЛ, РЗ, ПР, ЦСР, ВР, Сумма. It details the distribution of budget expenditures across different categories.

Large table with 7 columns: Description of activity, 01, 02, 03, 04, 05, 06. It provides a detailed breakdown of budget expenditures for various municipal services and infrastructure.



К СВЕДЕНИЮ

Ставропольская компания по реализации газа вводит режим ограничения и отключения газа влостным неплатежникам.

В 6 месяцев 2009 года в Нефтекумском районе отключено 67 абонентов, в том числе: п. Зункара - 3; Новкус - Артезианский газовой участок-11; г. Нефтекумск-12;

Мероприятия по отключению газа проводятся в строгом соответствии с «Правилами поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан»

Напоминаем, что «внесение абонентом поставщику газа платы за потребленный газ осуществляется ежемесячно, до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом»

Продается 2-х комнатная изолированная квартира на 1 этаже, общая площадь 47,7 кв.м., кухня 8,7 кв.м., лоджия застеклена - цена 1000000 руб.



С О М Д Р О С Т В Е Т А Ф О С !



Драгоценная наша, любимая, нежная, ХАДИЖА АРСЛАНОВНА ШУВАКОВА, от всей души поздравляем тебя с первым годом жизни!

Цветочек родной! Распуcaйся, под солнышком теплым расти, Как яблочко, ты наливайся под крыльшком нашей любви.

Дорогого, любимого мужа и папочку АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВИЧА ПАДАНОВА поздравляем с 50-летием!



Тебя мы с юбилеем поздравляем, Родной ты наш, любимый человек! Здровья крепкого от всей души желаем,

Размен трёхкомнатной квартиры - 3 м-он, третий этаж, в хорошем состоянии на две квартиры.

Сниму квартиру для двух учеников с хозяйкой. Оплату гарантирую. Тел: 8-928-306-20-98;

«Чайному дому» требуется надомник для вырезания бумажных этикеток, термонаклейек.

Advertisement for Avon cosmetics featuring a car image and text: 'Кампания AVON скидки 30% +подарки'.

Поздравляем от всей души дорогую племянницу ДИАНУ ШАВАНОВУ с 10-летием!

Милая племянка, радость ты наша, свежий морской, озорной ветерок! Ты - все чудесное, светлое, ясное, нежный, волшебный, прекрасный цветок!

Дорогая, милая ДИАНОЧКА от всей души поздравляем тебя с Днем рождения!

Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей и нежной и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой.

Дорогого сына, мужа, папу ЮРИЯ СЕРАФИМОВИЧА СЕРКОВА поздравляем с 50-летием!

Дорогой и самый любимый наш человек, самый близкий, самый драгоценный. От всех нас прими привет в этот светлый день рождения!

Advertisement for 'Такси-авторемонт-запчасти у Валеры' featuring a car image and contact information.

Куплю щенка породы такса. Тел: 8-962-740-24-25

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА. Кирпич силикатный, камень-ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо; коньки и желоба.

Компьютеры и оргтехника от ООО «Арсенал». Ремонт, модернизация, обслуживание. Системы видеонаблюдения и сигнализации.

Advertisement for 'ГевроСталь' featuring a window image and text: 'галлопластики окна, двери экологически чистые'.

Advertisement for 'Пассажирские перевозки компания «ДРАЙВ»' featuring a van image and text: 'Безопасно Комфортно Быстро'.

Нефтекумск - Ставрополь Отправление из Нефтекумска 4:00, 5:00, 5:45, 7:00, 8:00

Advertisement for 'Индекс 44002' featuring a truck image and text: 'Материалы, отмеченные знаком опубликованы на правах рекламы.'.

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНУ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОД НЕФТЕКУМСК 5 СЕНТЯБРЯ 2009 ГОДА

9.00 - 12.00 КОНЦЕРТНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ДЕТЕЙ, подготовленная Центром внешкольной работы Нефтекумского района

9.00 - 12.00 ГОРОДОК РЕМЕСЛЕННИКОВ Мастерские народных умельцев ВЫСТАВКА ГОЛУБЕЙ (Площадь Ленина)

09.00 - 12.00 КОНЦЕРТНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ДЕТЕЙ, подготовленная Нефтекумским культурным центром

10.00 - 20.00 АТТРАКЦИОНЫ (Площадь Ленина)

СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ НА КУБОК ДА РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

10.00 - 12.00 Баскетбол. Волейбол. Команды сотрудников ООО РН - Ставропольнефтегаз» и учащиеся «Роснефть-классов» МОУ СОШ №3

11.00 - 13.00 Настольный теннис. Парные игры Семьи сотрудников ООО «РН - Ставропольнефтегаз»

11.00 - 13.00 Шахматы. Личное первенство Сотрудники ООО «РН - Ставропольнефтегаз», учащиеся «Роснефть-классов» МОУ СОШ №3

16.00 ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ (Большая сцена на пл. Ленина)

В ПРОГРАММЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ: Государственный казачий ансамбль танца «Ставрополь» лауреат российских и международных фестивалей.

Группа «Оранж» лауреат российских и международных фестивалей. Участник культурной программы Дней России в Милане 2007 г.

Шоу-балет «Викарж» все участники коллектива - неоднократные призера российских и международных конкурсов балетных танцев профессиональные спортсмены

Шоу-группа «Музыкальный квартал» творческий партнер значимых мероприятий ОАО «НК «Роснефть», и ОАО «Газпром» в Южном федеральном округе.

Творческая Ассоциация «Космо» лауреат, обладатель гран-при российских и международных фестивалей.

20.00 ДИСКОТЕКА В СТИЛЕ «НОСТАЛЬЖ» Диджей Стас Иорданни (Площадь Ленина)

22.00 ФЕЙЕРВЕРК (Площадь Ленина)

Сбербанк улучшил условия по потребительским кредитам. Максимальная сумма и сроки кредитования увеличены!

Advertisement for Sberbank Russia featuring a car image and text: 'СБЕРБАНК РОССИИ Телефон для справок: 8 800 1000 989'.

ОК «Светоч» НАДЕЖНЫЕ ОКНА ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ!

Профиль VEKA Softline 70 mm: фурнитура Roto NT (микрорифт, микропротравитель, базовая противовзломность); уплотнение серого цвета неэкструдированное на основе каучука.

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ! Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 8 (рядом с регистрационной палатой) тел: 8-(86558) 2-20-31, 8-909-764-14-21, 8-919-805-68-90;

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу

Шеф-редактор Л. И. Киселев Адрес: Нефтекумск, г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

Индекс 44002 Цена в розницу договорная Отпечатано в ОАО «Шаповаловская типография» 356240, Ставропольский край, Шаповаловский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ тираж 3100